

Mötesplats: Björkhaga, Bragnum

Deltagare:

Lars-Erik Enoksson
Gösta Singstrand
Johan Lindqvist
Daniel Persson
Dennis Engström
Bosse Carlsson
Jan Hagberg
Per Johansson
Fredrik Rubne

1. Lars-Erik öppnade mötet med att speciellt hälsa välkommen till Fredrik, Jan, Dennis och Daniel från Långhems tätort.

2. Val av mötesordförande, sekreterare och justeringsman

Ordförande: Lars-Erik Enoksson
Sekreterare: Gösta Singstrand
Justeringsman: Per Johansson

3. Föregående protokoll

lästes upp.

4. Informationsärenden

a) Sammanfattning 6 mars

Drygt ett trettiotal Långhemsbor hade kommit för att få information om fiber. Många tekniska frågor fick svar, men mer information om kostnader efterfrågades. Sammanfattningsvis blev kvällen mycket lyckad (avslutande applåder).

b) Tätorten fortsättningsarbete

diskuterades. Tätortsgubbarna fick en sammanfattning av föreningsarbetet. Vi vill nu kolla av intresset i tätorten. Vi behöver en tätortsgrupp som jobbar med tätorten. I första hand medlemsvärvning men senare även med frågor som har med övrig fiberanslutning att göra. Gruppen bör jobba så självständigt som möjligt för att avlasta styrelsen.

c) Kommunikationsoperatör

Johan presenterade (efter rundringning) exempel på priser och tjänster som olika operatörer har att erbjuda.

d) Sparbanken

Sparbanken Tranemo har gett besked om att det är möjligt för medlemmar att låna max 25000 kr till fiberanslutning. Mötet anser att villkoren för lån är förmånliga.

5. Medlemsfrågor

-a) **Inkomna medlemsansökningar:** 12 nya ansökningar. Nu totalt 116 medlemmar

-b) **Värvningskampanj landsbygden/tätorten:** Landbygden: fortsätter som tidigare.

Önskvärt med ett nytt nyhetsbrev (som bör vara klar till vårt nästa styrelsemöte den 21 april) där beräknade kostnader mer kommer i förgrunden, möjlighet till fiberlån mm). Johan fortsätter kalkylering och återkommer. Material för tätortsgruppens (se nedan pkt 6a) arbete överlämnades. Tranemo Bostäder bör kontaktas och informeras om vår förenings verksamhet i tätorten.

6. Beslutsärenden

a) Arbetsgrupp tätorten

bildades bestående av Daniel Persson, Fredrik Rubne, Dennis Engström och Jan Hagberg. Dennis är sammankallande.

b) Stämman 8 april Rådde gård

Gösta lägger upp en mapp i Dropbox för arbetshandlingar till stämman. Johan kommer att hålla en något förkortad information likt den i församlingshemmet häromveckan. Även icke medlemmar är välkomna till mötet (men utan rösträtt).

c) Ansökan länsstyrelsen

Lars, Johan, Gösta och Ulf bildar en arbetsgrupp som jobbar fram så bra handlingar som möjligt inför kommande ansökan till Länsstyrelsen. Lägg in i befintlig mapp i dropbox under Länsstyrelsen.

7. Övriga frågor

a) Lars har tagit fram förslag till förvaltningsberättelse inför årsstämman. Bör kompletteras med styrelsemedlemmarnas namn och deras underskrifter. I övrigt godkände mötet förslaget.

b) Diskuterades alternativet att kunna göra delbetalningar av insatsen för att kunna betala kostnader som successivt kommer i projektet.

c) Vi avvaktar med värvning å la "dörrknackning" tills vi har det nya nyhetsbrevet för utdelning (se även pkt 5b ovan).

8. Nästa styrelsemöte

Hålls hos Gösta på Björkhaga, Bragnum, söndag den 21 april 2014 kl. 13.00

9 Mötets avslutning

Lars-Erik tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet



Gösta Singstrand

Justeras



Per Johansson